



MONTMONTAŽA d.d.

POLITIKA ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI

Smatramo da je učinkovitost sustava upravljanja zaštitom na radu i sigurnosti uposlenika sukladno međunarodnoj normi OHSAS 18001:2007 ključno za postizanje kvalitete i učinkovitosti te nastojimo osigurati najniži negativni učinak poslovnih procesa kako na zdravlje i sigurnost naših uposlenika tako i svih onih koji dolaze u dodir s našim uposlenicima.

Montmontaža je opredjeljena za sukladnost svih poslovnih procesa s važećom zakonskom i ostalom propisanom regulativom iz područja zaštite na radu i sigurnosti.

Procijenjeni su rizici u radu, smanjeni su na najmanju moguću razinu i propisane su mjere zaštite od ozljeda i bolesti putem nadzora, zaštite, mjerenja, izvješćivanja i analiziranja. Odgovornosti, obveze i ovlaštenja za provedbu i unapređivanje sustava su utvrđene i redovito se provode.

Cilj sustava upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu uposlenika Montmontaže je omogućiti i održavati zdravo i sigurno radno okruženje te smanjiti rizik za uposlenike, dobavljače, posjetitelje i ostale na koje aktivnosti Montmontaže mogu negativno utjecati, istovremeno ispunjavajući očekivanja potrošača i kupaca uz kvalitetnu izgradnju i montažu objekata.

Uposlenici Montmontaže d.d. se osposobljavaju i provjerava se učinkovitost osposobljavanja. Utvrđena je potrebna stručnost uposlenih i svih koji obavljaju poslove za Montmontažu u našim prostorima i na našim lokacijama. Sustavno se istražuju incidenti i bilježe moguće opasne situacije i pravovremeno pokreću zaštitne i popravne mjere.

Razrađena je komunikacija sa svim zainteresiranim stranama, uključujući i uposlenike Montmontaže koji su savjetovani pri svim promjenama koje mogu utjecati na njihovo zdravlje i sigurnost na radu.

Provjera primjerenosti ove politike se obavlja prema potrebi, prilikom izmjene odgovarajuće norme i kod Upravnog pregleda koji obuhvaća i analizu svih pokazatelja nivoa zaštite zdravlja i sigurnosti radnika Montmontaže. Svaki uposlenik Montmontaže je upoznat s politikom zaštite zdravlja i sigurnosti na radu i treba je shvatiti i prihvatiti kao stalno usmjerenje u vlastitom djelovanju.

Ova politika je javni dokument i prenesena je na sve razine Montmontaže, svim poslovnim partnerima i zainteresiranim stranama s namjerom da ih učini svjesnim njihove obveze u sustavu zaštite zdravlja i sigurnosti na radu.

U Zagrebu, 14. srpnja 2016.

Direktor Montmontaže d.d.

Andrija Lisičar